

故宫损坏宋代瓷器员工被记大过

网民认为处理“偏轻”；故宫称处理有依据，具体规定不便对外

新华社北京8月3日电(记者廖翔)故宫博物院官方网站3日发布消息称,根据有关规定,故宫博物院对造成宋代哥窑瓷器损坏事件责任人作出处理,对直接责

任人给予行政记大过处分,对负有领导责任的该部门主要负责人给予行政警告处分。

对于这样的处理,网民普遍表示不满,认为处理过轻。为此,记者

3日下午致电故宫博物院副院长陈丽华,了解故宫博物院对事故的处理依据。陈丽华副院长表示,此处理依据故宫博物院《藏品管理规定》第10章“奖励与惩罚”之

第86条。

记者试图进一步了解该条文具体内容,故宫有关方面表示,此为故宫博物院内部管理规定,不便对外。

殉职司机潘一恒按遇难旅客标准赔偿

新华社福州8月3日电(记者胡苏)记者3日上午从南昌铁路局获悉,“7·23”动车事故殉职司机潘一恒赔偿金额将执行遇难旅客赔偿方案同一标准。

据南昌铁路局相关人士透露,“7·23”事故D301次动车殉职司机潘一恒赔偿事宜备受关注,而近日网上的一些相关传言基本不实。据了解,前期潘一恒

家属所获保险公司赔付5万余元,系其个人生前投保理赔金额。

铁路方面已明确,其赔偿金额执行事故遇难旅客赔偿方案同一标准,单位还将竭尽可能,进一

步关心和帮助潘一恒家属今后的工作和生活。

“7·23”事故中,D301次动车司机潘一恒在发生险情时果断采取紧急制动措施,并坚守岗位直至牺牲。

支持进城农民工子女接受义务教育 中央财政下拨45.68亿元

新华社北京8月3日电 记者从财政部获悉,为确保进城务工人员随迁子女平等接受义务教育,近日,中央财政下拨45.68亿元,对进城务工人员随迁子女接受义务教育问题较好的省份给予适当奖励。

根据要求,资金主要用于接收农民工子女的城市义务教育阶段学校补充公用经费和改善办学条件等支出,不得用于偿还债务或挪作他用。

财政部、教育部对地方财政和教育部门提出要求:一要切实以流入地为主、公办学校为主,解决好进城务工人员随迁子女接受义务教育问题。二要在安排中央财政奖励资金时,按照“重点倾斜、集中投入”的原则,向接收农民工子女较多、条件薄弱的城市公办学校倾斜,集中资金解决最突出、最急需的问题。三要创新资金管理,进一步提高资金使用效益。四要加强对资金使用的监督检查,严肃处理违法违规行为。

社科院蓝皮书:

城市中等收入阶层规模已达2.3亿人

由中国社会科学院城市发展与环境研究所和社会科学文献出版社联合主办的“《2011中国城市发展报告》发布会暨城市民生高层论坛”3日发布,2011年城市蓝皮书《中国城市发展报告 No.4——聚焦民生》。蓝皮书指出,到2009年我国城市中等收入阶层规模已达2.3亿人,占城市人口的37%左右。

蓝皮书介绍,2000年到2009年的10年间我国城市中等收入阶层的规模年均增长3.8%。北京和上海的中等收入阶层规模较大,分别达到了46%和38%,但并不意味着大城市的居民收入水平较高,中等收入阶层的规模就一定大。(据中国网)



“股市黑嘴”汪建中一审被判7年

8月3日,汪建中在听法官宣读判决书。当日,备受关注的“汪建中荐股案”在北京第二中级人民法院一审宣判,被称为“股市黑嘴”的北京首放投资顾问有限公司法定代表人汪建中,被法院一审以操纵证券市场罪判处有期徒刑7年,罚金1.25亿余元。法院经审理查明,2007年1月9日至2008年5月21日间,汪建中利用其实际控制交易的证券账户,交易38只股票,操纵证券市场共计55次,累计买入成交额52.6亿余元,累计卖出成交额53.8亿余元,非法获利共计1.25亿余元。

新华社记者 公磊 摄

银监会要求彻查银行违规收费

新华社北京8月3日电(记者苏雪燕刘诗平)中国银监会3日发布消息,要求所属各级监管部门彻查银行服务收费违规问题。银监会强调,针对银行业金融机构在规定的34项免费服务项目执行不到位的情况,要在第一时间叫停并立即整改,退还违规收费。

银监会表示,《关于银行业金融机构免除部分服务收费的通知》自7月1日施行后,银监会会同发改委和人民银行明确要求各银行业金融机构严格执行该通知规定,及时纠正政策误读,免除人民币个人账户“密码挂失费”。

游客扮日军抢“花姑娘”成旅游项目被痛批

一身侵华日军的打扮,手握“三八大盖”押着“花姑娘”,还一脸的笑容……这不是在拍电影,而是黄山市黄山区谭家桥镇一景区重现的“鬼子进村”场景,在这个集体参与的旅游项目中,游客有的扮鬼子,有的扮汉奸,还有人扮“花姑娘”。“创意挺好,可这说得过去吗?”对于该旅游项目拿国耻来取乐的行为,不少网友非常愤慨。而对于网友的批评,谭家桥镇政府旅游办的负责人则认为,让游客了解这段历史,具有教育意义。

网友反映 游客扮日军抢“花姑娘”

2日上午,有网友发微博称,在黄山市黄山区谭家桥镇有一个旅游项目,游客扮成侵华日军攻打村庄还抢“花姑娘”,并质疑“这样的旅游项目合适吗?”

从该网友的微博贴图上看,一群身着侵华日军军服的人,手握“三八大盖”,押解着几个“村妇”,其中“日军军官”手提军刀坐在三轮摩托车上,“侵华日军”们的脸上都露出开心的笑容。

该微博发出后,引起了不少网友的关注。从网友的评论看,绝大多数网友对这一旅游项目持反对

态度,一些网友称开发此旅游项目的单位“真是想钱想疯了”。

当地回应 本意是做“红色旅游”

2日上午,记者就此事拨打了谭家桥镇政府旅游办公室的电话。该办公室汪主任介绍,网友所说的旅游项目是经镇政府同意后由当地一家公司开发的,其初衷是“为了做红色旅游,让年轻人参与该项目,了解这段历史,教育年轻人”。

汪主任介绍,该旅游项目今年上半年刚启动,目前正在试营业和升级改造当中。该旅游项目实际上是游客表演的娱乐活动,景区有专门的导演,游客自选角色,有人扮日军、有人扮汉奸,还有人扮村妇和八路军,他们将表演一个“日军进村扫荡一掳走村妇一八路解救”的过程,“景区里有几间土房子,有全套的武器道具,还有爆破,非常逼真”。

汪主任还透露,该旅游项目刚刚启动时,就受到了不少网友的批评。当时为了做好宣传,汪主任按照领导的意思,将该旅游项目推介到了网上,并贴有图片,很快就遭到网友的谴责。“网友都不赞成这个项目,说这有损国家形象,抢‘花

姑娘’也很俗气。”汪主任说,她随后就将网上内容全部撤掉了。

专家看法 这是不应该的喧闹

“粟裕大将的部分骨灰就葬在谭家桥,我曾经参加了一次祭拜,亲眼看到革命前辈在他墓前哭着讲述革命年代的经历。”对于谭家桥的该旅游项目,安徽省社科院研究员王开玉以他亲身经历的故事

告诉记者,谭家桥是一个缅怀先烈之地,该旅游项目的做法“玷污了革命先烈的灵魂”。

“抗日战争牺牲了那么多先烈,他们用血换来了胜利。可如今我们自己人扮日军寻乐,这根本不是旅游文化,而是不应该的喧闹。而且,表演中还有掳掠‘花姑娘’这样低俗的内容,实在有伤风化。”王开玉说,抗日战争是一段屈辱史,国人应该谨记,而不应该以此来取乐。(据《新安晚报》)



游客扮演的日军抢“花姑娘”场景。

(资料图片)

江西樟树老屋倒塌 10死2伤

新华社南昌8月3日电(记者李兴文)3日10时左右,江西省樟树市张家山街道郭坊村上土湖村小组一幢建于新中国成立前的老屋外墙突然倒塌,造成在墙下巷道中乘凉的8名妇女和2名儿童当场死亡,2名妇女受伤。

江西省樟树市宣传部通报说,死者中年龄最大的85岁,最小的3岁。

现场搜救工作一结束,樟树市的党政领导随即召开了现场办公会,对事件下一步处置工作进行布置。该市在第一时间采取民政部门发放临时救济金和组织干部捐款的形式,为每一位死者的家属发放了5000元抚慰金。